

# ★信息快车

(4月21日)

## 靖远

4月18日,甘肃省靖远县检察院举办“检察护企”主题开放日活动,辖区企业职工代表受邀走进检察机关参观。活动中,受邀代表通过参观办公区、座谈交流等方式,对该院服务和保障企业经济发展、优化营商环境的务实举措和成效表示肯定,同时从加强联系、法治宣传等方面提出意见和建议。

(赵维洋)

## 滁州琅琊

4月17日,安徽省滁州市琅琊区检察院会同该区妇联举办以“法治守护半边天,携手建功新时代”为主题的检察开放日活动。活动中,检察干警带领受邀代表参观该院12309检察服务中心、检察听证室等,组织观看该院制作的保护未成年人宣传片,并讲述该院协同各方维护妇女儿童合法权益的办案故事。

(刘兵)

## 关岭

贵州省关岭布依族苗族自治县检察院近日对今年第一季度办结的一审公诉案件开展“三书比对”工作。该院案管部门检察官围绕起诉意见书、起诉书(不起诉决定书)、判决书中认定的罪名、犯罪事实、金额、情节有无差异进行比对,并针对发现的案卡错填、漏填、文书制作不规范等问题,及时向案件承办人提出整改建议。

(赵廷明)

## 杞县

为提升“杞县大蒜”知名度,深入开展“检察护企”专项行动,4月16日,河南省杞县检察院邀请该县农业农村局、农业产业化办公室、市场监督管理局、大蒜协会等单位代表就“杞县大蒜”地理标志保护工作召开座谈会。会上,与会人员详细介绍了“杞县大蒜”地理标志的授权使用现状和存在的问题,并协商解决方案。

(程璐)

## 咸宁咸安

近日,湖北省咸宁市咸安区检察院举办“以法思辨 法理争鸣”刑事辩论赛。20名参赛选手紧扣案例辨析理,展开思维交锋,在立论陈词、自由辩论和总结陈词三个环节中展开激烈辩论,展现了扎实的知识储备、缜密的逻辑思维和机敏的反应能力。

(黄黎)

## 绵阳游仙

四川省绵阳市游仙区检察院近日牵头与该区法院、公安分局、司法局、残联共同会签《关于进一步加强残疾人司法保护的实施意见》。根据《实施意见》,该院将与相关部门通过信息共享、线索移送等方式,共同做好涉残案件办理、法律援助等工作,形成残疾人司法保护工作合力。

(李鹏 王霜)

## 韶关曲江

近日,广东省韶关市曲江區检察院会同该区总工会,就如何协同推进“一函两书”制度保障劳动者权益工作进行会商。会上,双方从支持起诉、诉源治理等方面展开讨论,并初步决定建立信息互通、线索互移的“检察+工会”协作模式。

(李佩瑜)

## 三江

广西壮族自治区三江侗族自治县检察院“暖阳”未检宣讲团检察官走进辖区中小学校,开展保护未成年人法治宣传活动。活动中,检察官用通俗易懂的语言讲解未成年人保护法相关法律法规,并结合办理的案件,讲解网络安全、校园安全等方面的法律知识。

(周映江)

## 威信

近日,云南省威信县检察院与该县林业和草原局召开座谈会。会上,双方立足推动形成检察监督与行政履职同向发力的生态环境和资源保护新格局这一目标,就履职中存在的难点、堵点问题进行深入交流,共同研究解决办法,并对下一步工作提出计划。

(王燕)

## 宁强

陕西省宁强县检察院“干警大讲堂”近日开讲。授课干警围绕控告申诉检察工作,结合外出培训的学习情况,向听讲干警进行传导式培训,并就检察干警在接待接访工作中遇到的问题进行解答。

(刘威)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)